

EDITAL Nº 07/2013 PRPPG/PRO-PESQUISA

Boa Vista, 12 de maio de 2013.

A PRESIDENTE DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO, designada pela Portaria nº 050/13-PRPPG, de 20/05/2013, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público o **Edital de Retificação** do Processo de Seleção ao Programa Institucional de Apoio a Grupos de Pesquisa.

Art. 1º - Retifica o Edital Nº. 04/2013-PRPPG/PRO-PESQUISA.

Onde se lê:

Quadro 1 – Cronograma

Divulgação do edital	22/03/2013
Período de Inscrição	até 17/05
Divulgação da homologação das inscrições	20/05/2013
Recursos	21 e 22/05/2013
Resultado do Recurso	27/05
Resultado final das inscrições	até 28/05/2013
Avaliação das propostas	29/05 a 10/06/2013
Divulgação do resultado	12/06/2013
Recurso	13/06/2013
Resultado do Recurso	14/06/2013
Divulgação do resultado final	18/06/2013
Entrega do relatório parcial	06/11/2013
Vigência do projeto	até 06/2014
Entrega do relatório final	31/06/2014

Leia-se:

Quadro 1 – Cronograma

Divulgação do edital	22/03/2013
Período de Inscrição	até 17/05
Divulgação da homologação das inscrições	20/05/2013
Recursos	21 e 22/05/2013
Resultado do Recurso	27/05
Resultado final das inscrições	até 28/05/2013
Avaliação das propostas	29/05 a 10/06/2013
<b>Divulgação do resultado</b>	<b>19/06/2013</b>
<b>Recurso</b>	<b>20/06/2013</b>
<b>Resultado do Recurso</b>	<b>21/06/2013</b>
<b>Divulgação do resultado final</b>	<b>25/06/2013</b>
Entrega do relatório parcial	06/11/2013
Vigência do projeto	até 06/2014
Entrega do relatório final	31/06/2014

Profa. Dra. Maria Edith Romano Siems Marcondes

Presidente da Comissão  
Portaria nº 050/13-PRPPG